Условия приёма  
обучающихся в отделение дополнительного образования детей 
 
· Прием в объединения ОДОД в группы первого и последующих лет обучения производится ежегодно с 1 по 10 сентября. Принимаются дети с 6 до 18 лет. Перевод на последующий год обучения производится при условии выполнения обучающимися ОП. 
 
· Приём обучающихся в объединения ОДОД осуществляется на основе свободного выбора детьми ОП ДОД. При приёме в объединения физкультурно-спортивной, туристско–краеведческой направленности необходимо заключение врача о состоянии здоровья обучающегося. 
 
· В работе творческих объединений совместно с обучающимися могут участвовать родители (законные представители) без включения их в основной состав при наличии условий и согласия руководителя творческого объединения. 
 
· Дисциплина в ОДОД поддерживается на основе уважения человеческого достоинства обучающихся, педагогов, персонала. Применение методов физического и психического насилия по отношению к обучающимся не допускается. 
 
· Зачисление детей в ОДОД производиться на основании письменного заявления родителей (законных представителей) ребенка   или заявление ребенка, достигшего 14 лет. 
· [bookmark: _GoBack](Приём заявлений осуществляют педагоги дополнительного образования 1-по 10 сентября) 
 
